

全国部分省(市、区)体育局 纪检监察工作座谈会在肥举行

□ 原晋明 朱红良 记者 江锐

中央纪委驻国家体育总局纪检组于6月18日在合肥召开了全国部分省(市、区)体育局纪检监察工作座谈会。重点围绕全国体育系统党风廉政建设和行业作风问题,交流探讨加强第一届全国青年运动会赛风赛纪工作采取的措施和办法。



会上,16个省(市、区)体育局纪检组组长结合各自工作实际,对开展党风廉政建设和整治行业不正之风交流了好的做法和经验,提出了有针对性的意见和建议。

国家体育总局党组成员、中央纪委驻国家体育总局纪检组组长王庆云出席会议并作重要讲话,他要求:一要统一思想。驻各省(市、区)体育纪检监察部门要深刻理解和中央巡视组对体育总局巡视提出的围绕赛事不正之风问题的严重性和复杂性,找准问题症结,提出解决措施,将思想统一到党中央和中纪委关于党风廉政建设系列重要讲话精神上来,重点围绕“正风肃纪”,对存在的问题进行系统梳理,建章立制。驻各省(市、区)体育局纪检监察部门在反腐倡廉思想和反对不正之风方面要态度坚决、立场坚定,保持政治定力。要解决是与非、好与坏的问题,防止习以为常、温水煮青蛙似的坏习惯形

成坏作风,立足抓早抓小,防止小问题酿成大错误。二要提高认识。要克服唯金牌论思想,只有站在党性和全局高度认识体育行业不正之风和腐败问题,才能跳出体育看体育,以更高的视角、更宽的视野,深刻领会中央要求,吃透中央精神。认识水平决定工作能力,要坚决贯彻中央要求不走样,要逐步实现“政事社体”分离。只有把问题看透研究清,监督起来才能硬气,教育说理才有底气。要在研究问题上下功夫,对问题共性和个性、普遍性和特殊性认识清楚,才能对不正之风实现有针对性的精准防范。三要上下联动、共同发力、形成合力。体育领域的不正之风要坚

持有什么问题解决什么问题,深入研究问题源头,围绕赛事活动背后的不正之风和腐败问题要坚决遏制住,把住关口,找准切入点,分门别类地制定有效措施,通过体育总局与地方省(市、区)体育局信息互通,上下联动,共同发力,形成合力,共借中央大势,体育系统的党风廉政建设和行业作风建设才能取得新成效。

座谈会由驻国家体育总局纪检组副组长、监察局局长施泽华主持。安徽省体育局局长冯潮在座谈会上致辞,他表示,此次会议放在安徽举行,是体育总局对我们的信任和对我省工作的肯定,我省全力以赴做好会议保障工作。

“闻鸡起舞”科学吗?

古人喜“闻鸡起舞”,如今人们爱早起晨练。但省国民体质监测中心专家认为,清晨并非运动的最佳时间,对老年人尤其不宜,不仅健身效果难以保证,甚至还会危害健康。

早晨人体的血液粘稠度较高,血栓形成的危险性增加,临床医学研究发现,上午9时,心脏病发作的几率比下午1时要高出3倍,早晨起床后的几小时是心脏病发作的高峰。晨练对冠心病、高血压病人十分不利,而冠心病、高血压患者多为老年人群。老年人锻炼的最佳时段是下午黄昏前后。此时绝大多数人的体力、反应、适应能力等都处于最佳状态,体内的糖分增至最高峰。

另外,清晨大气相对静止,各种废气不易扩散,是一天中空气污染较严重的时段。户外健身需要充分利用室外新鲜空气和适宜的气温,最好等太阳出来以后再到户外进行活动。



芜湖彩民倍投中奖 戏称家有乖女带来好运

星报讯(程昕) 近日开奖的超级大乐透第15056期,其中芜湖彩民进行了20倍追加倍投投注,总奖金达6000元。近日,大奖得主文先生(化姓)现身芜湖市体彩分中心,只身一人低调领走了这笔奖金。

刚过而立之年的文先生,自称其实不算铁杆彩民,购买大乐透的时间仅仅3个多月,正好现在大乐透在搞派送活动,在同事的极力推荐下才开始购买的。购买之初,由于对规则不是很了解,所以文先生每期都会机选倍投未追加彩票,后来慢慢了解了游戏规则后,他才开始进行追加投注,但是由于自己较忙不愿自选号码,所以每期依然是5注机选号码。

当日下班后,文先生跟往常一样在公司附近的04020体彩竞彩店,机

选了1注追加号码进行了20倍投注,便回家照顾刚刚4岁的女儿。由于几个月以来,文先生只中过几次5元奖金,买彩票纯属自己的生活增加一些乐趣,所以开奖后发现自己竟然中了6000元大奖,他简直不敢相信竟然有这么幸运,觉得是自家宝贝带给自己的好运。文先生满脸洋溢着幸福的笑容,坚信这是幸运宝贝送给自己的大礼,自己准备替孩子好好保管,留着将来用。

不过,文先生坦言,自己中奖的消息不会对周围朋友、同事保密,会跟他们一起分享快乐,既然是大乐透带给自己的好运,以后肯定会坚持购买大乐透,同时也会尝试像顶呱刮、竞彩等其他体彩玩法,享受乐趣的同时,也为公益事业尽自己的一份力。

大乐透大派送 宿州彩民中奖火爆

星报讯(王露) 5月25日,超级大乐透再度爆出2400万头奖,这是3.6亿派奖期间,送出的第2个2400万封顶头奖。近日,宿州彩民也收获了一注奖金不菲的二等奖。笔者粗算一下,这是宿州彩民近期中的第四注二等奖。大乐透3.6亿元大派送“送奖金送实惠”的同时,也悄然启动了宿州的开奖模式按钮。

笔者走访网点,神采洋溢的彩民三五小聚,畅谈大乐透的走势。在大乐透3.6亿元大派送活动的刺激下,彩民们也都加大了投注,倍投、复试等投注模式也都渐渐深入人心。这不,这个网点内两位彩民都单注打出了130倍的大乐透彩票,誓要成为彩市第一大奖得主。“宿州大乐透一等奖还真没中过,最近这大乐透二等奖、三等奖频出,都差一个号,这是要出大奖的节奏啊,不管谁中,希望宿州能出个大奖,最好是巨奖。”一位资深彩民说出了广大彩民的心声。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahto.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

淮北彩姐果然强 帮忙荐号中了13万

星报讯(方强) 12111网点位于淮北市体育场南黎苑小区北门外,老板张女士平日里经营彩站那是有一套,不管老的少的都尊称她为彩姐,为什么呢?只要哪位彩民咨询彩票相关开奖信息、选号技巧、近期促销政策、兑奖流程、体彩各玩法游戏规则等等,都能一一解答,慢慢地彩民中流传着,彩票投注站哪家强,找黎苑彩姐。

再怎么专业,没有中奖的战绩,实在难以服众啊。为了中个大奖,彩姐日久期盼,苦心研究。功夫不负有心人,15054期大乐透开奖后,彩姐发现自己的网点中了一注二等奖追加,兴奋之余立即在微信上公布了喜讯,12111网点喜中大乐透二等奖追加13.4万元。微信圈中迅速传开,彩民们纷纷为彩姐点赞、祝贺。

次日,该彩民来到淮北体彩分中心兑奖,讲述他购彩的过程,说的都是彩姐,彩姐推荐号那个准啊,没有她后区的推荐,最多也就能中个三等奖,常上彩姐的店买彩票了,环境好,为人热情,业务精通。

大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!

当前奖池:1431495361.27元 (目前中国彩市第一)
第15071期,开奖号码:04、06、13、16、34+04、10
全国中出一等奖2注,其中追加0注。大奖出自上海福建
大乐透开奖日期:周一、周三、周六